

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1963

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 34 & ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 1, Τ.Κ. 106 79 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 3613680, 2103617880, FAX: 2103617882,

e-mail : ostoe@otenet.gr, site : www.ostoe.gr

Αριθμ. Πρωτ.: 1569

Αθήνα 27/10/2022

Δελτίο Τύπου

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Συλλαλητήριο της 7 Νοεμβρίου 2022 ώρα 12.30' μ.μ.

μπροστά στο Υπουργείο Εργασίας

για να υπερασπιστούμε τις συντάξεις μας, τη ζωή μας.

Οι συνταξιούχοι τραπεζοϋπάλληλοι, πάντοτε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας, πληρώσαμε διαχρονικά τις υψηλότερες εισφορές συνολικά για κύρια και επικουρική ασφάλιση. Όμως, αυτοί που είχαν τη διαχείριση των χρημάτων μας φρόντισαν με τις αποφάσεις τους να τα εξαφανίσουν και στο τέλος μας έστειλαν το «λογαριασμό» των οφειλών. Έτσι εδώ και 13 χρόνια έχουμε υποστεί τεράστιες περικοπές στις συντάξεις, που σε κάποιες περιπτώσεις ξεπερνούν συνολικά σε ετήσια βάση ακόμα και το 60%, ενώ παράλληλα αυξήθηκαν δραματικά τα κόστη συμμετοχής μας στο σύστημα υγείας.

Εκτός από τις άμεσες περικοπές θέσπισαν και διαδικασίες πολλαπλών ταχυτήτων στον υπολογισμό των συντάξεων. Έτσι, παλαιότεροι συνταξιούχοι, που κατέβαλαν υψηλότερες εισφορές, ίσες αν όχι υψηλότερες από νεώτερους, λαμβάνουν σύνταξη αρκετά μικρότερη συγκριτικά με όσους συνταξιοδοτούνται μετά το 2016 (νόμος «Κατρούγκαλου» για τις επικουρικές). Παράλληλα, την παρούσα περίοδο, θεσπίζονται ανώτατα όρια στις επικουρικές συντάξεις, ενώ έχουν πληρωθεί γι' αυτές κανονικά οι αναλογούσες εισφορές.

Εκτός όμως από τα προβλήματα με το εισόδημα των συνταξιούχων υπάρχει και το τελευταίο έτος εντείνεται το πρόβλημα τις ακρίβειας.

Το συνολικό αποτέλεσμα είναι η ουσιαστική φτωχοποίηση μας.

Όμως η υπομονή μας, οι αντοχές μας εξαντλήθηκαν.

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ

Οι συνταξιούχοι τραπεζοϋπάλληλοι συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο που διοργανώνει η Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.) την

Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 12.30' μ.μ. έξω από το Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29).

Απαιτούμε και δεν απαιτούμε

1. Αυξήσεις σε όλους τους συνταξιούχους τόσο για τις κύριες όσο και για τις επικουρικές συντάξεις, χωρίς το τέχνασμα της «θετικής προσωπικής διαφοράς», που οδηγεί τους περισσότερους από εμάς σε μηδενική αύξηση, ενώ ο πληθωρισμός «τρέχει» σήμερα με 12%.
2. Κανένας διαχωρισμός σε παλαιούς και νέους συνταξιούχους για τον υπολογισμό διαφορετικού ύψους συντάξεων για ίδιες εισφορές. Υπολογισμός των συντάξεων σύμφωνα με τις εισφορές που καταβάλαμε και όχι με την εφαρμογή τεχνασμάτων για τη μείωση της συνταξιοδοτικής δαπάνης, όταν έχουμε καταβάλλει στο ακέραιο τις εισφορές μας.
3. Καταβολή των παράνομων περικοπών των συντάξεών μας (αναδρομικά 2015-2016) για όλους, χωρίς αποκλεισμούς. Η δικαιοσύνη, ειδικά όταν το κράτος παρανομεί, δεν μπορεί να αποδίδεται «αλά καρτ» ανάλογα με το εάν μπορείς να προσφύγεις στα δικαστήρια ή όχι.
4. Μείωση του κόστους της ιατροφαρμακευτικής δαπάνης και γενναία ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας με μόνιμο προσωπικό. Δεν είναι αποδεκτό να έχουμε πληρώσει τεράστιες εισφορές για το σύστημα υγείας και τώρα, στην ηλικία που έχουμε ανάγκη την ιατρική περίθαλψη, να μην μπορούμε να βρούμε σε λογικό χρόνο ραντεβού και να οδηγούμαστε στον ιδιωτικό τομέα για να γλυτώσουμε τη ζωή μας.
5. Η κατάργηση των ειδικών ταμείων των τραπεζοϋπαλλήλων έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα και στρεβλώσεις, τα οποία χρονίζουν. Ζητάμε την επίλυση των επιμέρους προβλημάτων σύμφωνα με τις προτάσεις που έχουν υποβάλλει διαχρονικά όλοι οι Σύλλογοι μέλη της ΟΣΤΟΕ.
- 6.

Οι συνταξιούχοι τραπεζοϋπάλληλοι συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο

της 7 Νοεμβρίου στο Υπουργείο Εργασίας

για να σταματήσουμε τη διαδικασία φτωχοποίησής μας.

Ορθώνουμε ξανά το ανάστημά μας, και

Πορευόμαστε με Ψηλά το Κεφάλι, με Γνώση και Δύναμη για Αξιοπρεπή Ζωή.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΣΤΟΕ

Ο Πρόεδρος

Γρηγόριος Σαμπάνης

Ο Γενικός Γραμματέας

Πάυλος Δερμενάκης